

## 第五期钱报下沙小记者团活动开启

# 首期走进下沙消防中队

本报记者 阮飞霞/文 徐艺杭/摄

昨天上午,第五期钱报下沙小记者团首期活动开启。第一期活动,我们走进了开发区消防大队下沙中队。

上午9点,下沙消防中队大院内热闹非凡,28名小记者在家长的带领下走进军营,开展了一次别开生面的“参观采访”活动,与消防员来了一次零距离的亲密接触,大家在欢声笑语中学习消防安全知识。

此次活动让小记者们有了许多“第一次”体验:第一次现场看“豆腐块”被子,第一次触摸消防车,第一次看消防器材,第一次体验消防水枪……为了让小记者们了解消防员的日常训练,消防员们现场演示了登消防云梯和爬绳。当小记者们得知消防员爬完一段4层楼高的绳子,只需25秒时,都惊叹了。当再次看到消防员叔叔敏捷地爬上6米云梯时,小记者们纷纷鼓掌。期间,这些小记者们一边认真倾听消防员叔叔的讲解,一边还不忘拿出采访本,认真记录。

活动期间,小记者们还围着消防员叔叔,纷纷对消防员叔叔日常生活、执勤训练、抢险救援等方面的情况进行了采访报道,现场气氛十分热烈。被采访的消防员叔叔耐心地回答了小记者的提问,积极配合小记者们的采访工作。

“我现在是消防员叔叔的粉丝了。”活动结束后,一位小记者认真地说,“通过和消防员叔叔的接触,我们增长了见识,开阔了眼界,还认识到了为保护人民的生命财产安全,消防员叔叔付出的艰苦努力。”

1个多小时的参观下来,小记者们不仅“零距离”接触到了这些消防的“神兵利器”,学习到了不少的消防知识,也进一步提高了自身的消防意识。

作为一名小记者,他们还将用自己的笔触记录这次的所见所闻,写下亲身体会的真实感受,让更多的人认识消防。究竟小记者们的感受如何,期待本周小记者作文版。



认真做笔记



拍摄现场



任何地方都可以作为笔记的倚靠



消防水管演示



消防员叔叔向小记者展示平时的锻炼动作



攀爬救生梯演练



消防员展示快速换上消防服



本期小记者活动合影